

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі та очікувана вартість	Послуги з розподілу електричної енергії, код за ДК 021:2015:65310000-9 - Розподіл електричної енергії. Очікувана вартість: 190 580,30 грн. (Сто дев'яносто тисяч п'ятсот вісімдесят грн. 30 коп.), з ПДВ.
2	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики встановлюються відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» та Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 09.07.2020 р. № 1269
3	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Закупівля проводиться на очікувану вартість, яка визначена з урахуванням кошторисних призначень на 2021 рік, з урахуванням фактичних обсягів електричної енергії у 2020 році та ціни на даний вид послуг на момент оголошення закупівлі, що включають в себе регульовані тарифи на послуги природних монополій за тарифами, які встановлюються НКРЕКП. Відповідно до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу електричної енергії (постанова НКРЕКП від 09.07.2020 р. № 1269 територія провадження діяльності оператора системи розподілу визначається за місцем розташування об'єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що перебувають у власності ліцензіата, та до яких приєднані електричні мережі споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.</p> <p>Очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне регулювання цін і тарифів за предметом закупівлі, проводилась з урахуванням пункту 3 розділу III «Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», затвердженої наказом Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 190 580,30 грн. (Сто дев'яносто тисяч п'ятсот вісімдесят грн. 30 коп.), з ПДВ.</p>